

Любимая новогодняя игрушка шарик «Колобок».



Здравствуйте, дорогие друзья, в преддверие Нового года хочу вам рассказать о любимой новогодней игрушке нашей семьи. Прозвали ее Колобок, но обо всем по порядку. Появился этот новогодний шар, когда родилась моя мама. День рождения у нее перед новым годом, 24 декабря. Мой дед, забирая маленький сверток из роддома, по пути купил елку и новогодние игрушки. Среди них и был этот красно-оранжевый шарик. Елку поставили в детской, и крохотная девочка, все время смотрела именно на эту новогоднюю игрушку.

Когда маме исполнился год, ее все также интересовал именно этот шарик. Она подходила к елке, долго его рассматривала и трогала его своими маленькими ручками. Этот ритуал продолжался ровно столько, сколько стояла елка в доме.

Маме два года, снова елка в доме, и на этот раз, она решила помочь своим маме и папе(а моим бабушке и дедушке) ее украшать. Но случилось то, после чего шарик прозвали колобком. Среди новогодних игрушек шарика не оказалось. «А где мой шарик?»- спросила моя мама. Родители мамы переглянулись, судорожно шаря по дну коробки. Но она была пуста. На всякий случай они еще раз потрясли ее, но безуспешно. Мама расстроилась,

настроение бабушки и дедушки заметно испортилось. «Да куда же запропастился этот шарик?» И тут они услышали странный звук. Замерли, еще раз прислушались. Это кот Васька что-то гонял по полу. «Не ешь его, это мой шарик!»- закричала мама, увидев, кот догоняет ее любимую новогоднюю игрушку. Бабушка и дедушка рассмеялись, отобрали у проказника новую забаву, а мама повесила свой шарик на сосновую веточку. «Колобок, колобок, не съел тебя Васька, спасли тебя!»- все посмеивался дедушка.

Так каждый год с любовью и теплотой подрастающая девочка, моя мама украшала веточку праздничного дерева своей любимой игрушкой - шариком Колобком. И сразу в доме становилось тепло, уютно и волшебно. Так дивно и необыкновенно переливался он в свете мигающих новогодних огоньков гирлянды.

Когда маме исполнилось 4 года, семья переехали из деревни в город. Переезд был долгим, трудным. И вот долгожданный новый год. Семейная традиция-украшать елку вместе. Все игрушки в коробке, а любимого колобка снова нет. «Ну, все, укатился твой колобок снова странствовать»,- пошутили мама и папа. А мама очень сильно расстроилась. Поискали-поискали, но нет нигде. Решили, что потеряли при переезде. И вот накануне нового года- звонок в дверь. Открывают дедушка с бабушкой дверь, а там водитель той грузовой машины стоит, что вещи перевозил из деревни в город. «Здравствуйте, это наверное ваше,»-говорит он и протягивает мамин любимый шарик. «Наше»-закивали мамы родители. Рассказал этот дяденька, что потеря в фургоне нашлась, а он все забывал к нам заехать и отдать шар. «Дочка, Колобок вернулся!»,- сказали родители, и моя мама обрадовалась ему больше, чем новогоднему подарку. Она стояла возле елочки, счастливо прижимая своего любимого, куда-то периодически пропадающего Колобка.



Моей маме 5 лет)

Самые внимательные сейчас найдут Колобка на елочке!



Здесь тоже можно поискать шарик. Нашли?

Моя мама подрастала, стала школьницей, но каждый раз в один из теплых зимних вечеров, вся семья собиралась дома, наряжала елку и вспоминала истории про Колобка, всегда выделяя ему на елочке самое почетное место

А потом мама поступила в колледж, но каждый год она также с любовью и радостью доставала ярко-оранжевый шарик и ,подвешивая его за ниточку, долго любовалась им. Она верила, что этот милый Колобок приносит счастье и удачу в новом году. Он стал новогодним талисманчиком.

А потом мама нашла папу, появился я, родилась новая семья, и Колобок остался жить у нас, в новом доме. По этому поводу тоже была шуточки бабушки и дедушки на тему «Переезд Колобка», «Новые странствия Колобка». Как здорово, что этот шарик оказался пластмассовым. Его не пришлось прятать от меня, как другие стеклянные игрушки. И я, малыш уже также как и мама, любовался его переливами долгими зимними вечерами.

Когда мне исполнилось 4 года, мама рассказала мне увлекательную историю этой новогодней игрушки. Теперь каждый Новый год, я спешу нарядить елку, увидеть Колобка, проверить, не укатился ли он снова от нас. Мамина любимая игрушка стала моей новогодней игрушкой. Когда я стану взрослым, Колобок поедет в другой дом. Надеюсь, мама будет не против. А я буду показывать его своим детям и рассказывать семейную историю этой игрушки. Поздравляю вас с наступающим новым годом, желаю всем здоровья и счастья!



